OnuTtyBanbHUK 3006yBayis BULLOI OCBITU
BMMNYCKHUX KYpPCiB Ta BUNYCKHUKIB AKaaemil
LWoAao ocobamnsocTen npauesBsalUTyBaHHA
OIMN CepepgHAa ocBita (Tpyaose HaB4YaHHA Ta
TexHonorii. IHpopmaTunka) 3a gpyrum
(marictepcbKkum) piBHEem OCBiTH



BkaxiTb 3a sikoto doopmoto By HaB4anucb

® [leHHa
= 3ao04Ha




1%

1% /2%

4

Unm 6yB obymosrneHuin Baw Bubip 3aknagy BuLLol ocBiTU?

D

= BUCOKMI piBEHb BUKNagaHHA

= BigcyTHICTb iHLWIMX BapiaHTIB

= 3pobyBana 6akanaspa TyT

= KOMMOPTHI YyMOBM HaBYaHHA

® O€AHAHHAM BULLe3a3HavyeHnx dpakTopis
= [1opiBHSAHO HEBMCOKA BapPTiCTb HABYaHHSA

= [1peCTUXHICTb HaBYarnbHOro 3aknagy



OuiHiTb piBEHb OTpUMaHMX Bamu 3HaHb Ta yMiHb B AKageMil:

1%

= BigMiHHO

= [lobpe

= 3a40BifNbLHO

= He3agoBinbHO




Axy 3apobiTHy nnaty Bu BBaxaeTe BignosigHow Bawmnm 3HaHHAM, YMiIHHAM Ta HaBn4kam?

= B mexax 10 — 15 Tuc. rpH.
= [NoHapg 15 Tuc. rpH.
= B mexax 7— 10 Tuc. rpH.




Axwo nnaHyeTe NPooOBXUTY (NPOLOBXYBaNn) HaBY4aHHS B MarictpaTypi, To

1% 1%

= Bxxe HaB4Yanuck Ha marictpartypi

= ObepeTe (06panun) Ty camy cneujianbHiCTb B
Hawin Akagemil

= ObepeTe (06panun) iHWY cneuianbHiCTb B HALUIN
Axkapewmil

m ObepeTte (06panu) iHWYy cneuianbHICTb B iHLIOMY
3aKnagi BULLIOT OCBITH.

= O6eperTe (0bpanu) Ty camy cneuianeHiCTb, ane B
iHWOMY 3aknagi BULOI OCBITU




Uun nnanyeTe Bu npautoBaTtn 3a 06paHoIo crneuianbHICTIO nicna 3akiHYeHHA Akagemii?

0,
1061% 7
\

= Tak

= Hi

= [TnaHyto

® Ba)kko ckasaTu 3 TenepiHero cuTyauito

= MoXnmBo

® B)Ke NpaLoto

= [To MoXxnmBOCTI (sIKLWO Byae BakaHTHa nocaja)
Yxe npautoto

= [lle He BU3Ha4MBCH

= MoXxnmBo



Uun 3amoxeTe Bu LIBWMAKO JOCATHYTM ycnixiB y NnpodeCinHOMY Ta Kap’€pHOMY 3pOCTaHHI 3a HabyTum
draxom?

1%

1%, 1% |

= Hj

= Tak, 6e3nepeyHo

® Tak, ane nuwe 3a KOpaoHOM
= BaXXKo BignoBIiCcTH

= MoXxnmBo

® HeogMiHHO

= cKopille Tak

“ He 3Hato




Hackinekun HaB4aHHA came B Akagemil cnpusie (CNpuano) Baanomy npauesnawuTyBaHHIO?

= [IpakTU4HO He BNnMBae (He BNMBAsIo) Ha

1% 1% npaLeBnaLTyBaHHs, 60 po6oTogasLi
3BepTaloTb yBary Ha piBeHb
KOMMNETEHTHOCTEN, a He Ha AMMNIOM 3aknagy
BULLIOT OCBITHU

= CyTTEBO Cnpusie (CNPUsNO), OCKINbKK
poboToaaBLi HagaTb Nepesary BUNYCKHMUKaM
BnacHe Akagemii

= |lle He npautoto

= )XogHMM YMHOM He gonomarae (He

gornomMarano) y npauesnaluTyBaHHI

. Eyna npauesnawiTtoBaHa A0 No4YaTKy HaB4YaHHA

u |lle HaBYatoCb




Uun kopuctysanuca Bu (abo Bawwi 3Hanomi, ogHorpynHuku) nocnyramm Cektopy npavesrnaluTyBaHHS
BUMYCKHWUKIB akagemil?

1%

= KopucTtyBaBcsi 0COBMCTO

" He kopucTyBaBcs, ane Kopuctysanumcsa Mol
3Hanomi

® Hi a4, Hi MOl 3HaOMi He KOpUCTyBanucs Noro
nocriyramu

= He 3Hato




Uun maeTe Bu opieHTOBHE MicLie poboTuy nicns 3aBepLUeHHA HaBYaHHA?

1%

® Tak
= Hi
= Y)ke npautoro




Un notpebyete (noTpebyBanun) Bu gonomorn npu npauesnawTyBaHHi Big Cektopy
npauesnalwTyBaHHA BUMYCKHUKIB Akagemil?

2%_ 1% rl%

= Tak

= Hi

= Moxnuneo

= Y>ke npautoro

= Cnoyatky cnpobyto cam




Un nposogunuca nig Yac HaB4aHHA B Akagemil 3aHATTS, KOHCYNbTauil, TPEHIHMM 3a y4acTio
3anpoLLeHnX NpakTUKiB 3 popMyBaHHS HAaBMYOK MOLLYKY pobOTH / cknagaHHA pestoMe Towo?

1%

= CuctemaTnyHO NpoBOAMNNCKE Ta Bynu ayxe
KOPUCHUMMU

= [MpoBoaMnuck, ane ayxe pigko

= B3arani He npoBoAMNUCH

= Ba)kKo BignoBicTn

= CyctemaTn4yHO NPOBOAMMNCD, ane He Bynu
LikaBuMm

® He 3Hato

= Y Hac B rpyni Mamxe BCi NpaLoloTb B LUKONax




Uun nosenocsa Bam nepeHaByatmucsa Ha pobodomy Micu,i?

= Hi

= Tak, npoTtarom micaus

= Tak, NpOTAroM OHOIO TUXKHS
® Tak, Oinblue, HiXK 6 MicauiB




YUun xoTinn 6 Bu ctatn uneHom Acouiauii BUNycKHUKIB Akagemii?

1% 1%

\

= Hi

= Tak

= Ba)XKo BignoBicTH
® He 3Hato

= YTprumarcb



